



В День защиты детей сотрудники следственного управления СК России по Костромской области и ветеран следствия посетили подшефное детское социальное учреждение



1 июня отмечается добрый детский праздник – День защиты детей. В праздничный день заместитель руководителя следственного управления СК России по Костромской области Сергей Болтышов и председатель Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Александр Вакуров посетили Костромской социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Родничок» и поздравили персонал и воспитанников с Днем защиты детей.

Следователи приехали в подшефное детское социальное учреждение с подарком – бытовой техникой. Принять поздравление с Днём защиты детей и подарок к следователям вышли заместитель директора социально-реабилитационного центра и воспитанники.



Заместитель руководителя следственного управления СК России по Костромской области Сергей Болтышов выразил благодарность педагогам и воспитателям детского учреждения за душевную теплоту и заботу о детях, которые проживают в центре, а ребятам пожелал отличного настроения, хороших друзей и веселых летних каникул!

Коллектив следственного управления СК России по Костромской области и в дальнейшем будет оказывать помощь и поддержку воспитанникам Костромского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родничок».

Изображения



01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1575753>